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Ενίσχυση Επιχειρήσεων για την 
υλοποίηση επενδύσεων στην ψηφιακή 
ασφάλεια (e-Security) 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΡΑΣΗΣ 

Στόχος της ∆ράσης είναι να επιχορηγήσει επιχειρήσεις 

για την υλοποίηση επενδυτικών σχεδίων με αντικέιμενο 

την ψηφιακή ασφάλεια και με σκοπό την 

αποτελεσματικότερη πρόληψη και αντιμετώπιση 

ψηφιακών κινδύνών και απειλών (κακόβουλων ή μη) εις 

βάρος της διαχειριζόμενης πληροφορίας, των 

πληροφοριακών συστημάτων, του λογισμικού κλπ. 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ Σκοπός της ∆ράσης είναι η ενίσχυση της εμπιστοσύνης 

τόσο των επιχειρήσεων, ως προς τη χρήση των νέων 

Τεχνολογιών της Πληροφορικής και των Επικοινωνιών 

(ΤΠΕ), όσο και των πολιτών, ως προς τη χρήση του 

∆ιαδικτύου και των ηλεκτρονικών συναλλαγών. 

Επιλέξιμη προς χρηματοδότηση θεωρείται μία επιχείρηση για 

την οποία συντρέχουν αθροιστικά οι παρακάτω 

προϋποθέσεις: 

 Έχει ξεκινήσει τη δραστηριότητά της πριν την 1/1/2008 

 Ο κλάδος της επιχείρησης δεν εμπίπτει σε καμία από τις 

εξαιρούμενες δραστηριότητες της ∆ράσης. ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ 

Προτάσεις μπορούν να υποβάλλουν επιχειρήσεις 

ανεξάρτητα από τη νομική μορφή τους (όχι ενώσεις  

επιχειρήσεων), που ασκούν οικονομική δραστηριότητα 

νόμιμα στην Ελληνική Επικράτεια. 

 Πληροί το κριτήριο της Μικρομεσαίας Επιχείρησης (ΜΜΕ) 

 Απασχολεί κατ’ ελάχιστον έναν (1) εργαζόμενο με σχέση 

εξηρτημένης εργασίας  

 Κατά την τελευταία τριετία δεν έχει λάβει επιχορηγήσεις 

από Προγράμματα και ∆ράσεις Κρατικών Ενισχύσεων 

που εμπίπτουν στον κανόνα De Minimis, τα οποία 

αθροιστικά μαζί με την αιτούσα επιχορήγηση υπερβαίνουν 

τα 200.000€. Για τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται 

στον τομέα των Οδικών Μεταφορών το εν λόγω ανώτερο 

ποσό μειώνεται στις 100.000€ 

 Λειτουργεί νόμιμα, διατηρώντας σε ισχύ όλες τις 

προβλεπόμενες από το νόμο άδειες λειτουργίας 

 ∆ιαθέτει υποδομές σε ΤΠΕ των οποίων η αξία κτήσης 

υπερβαίνει τις 10.000€ (μετά το 2000) 

 Εμφανίζει μέσο όρο κερδών προ φόρων και αποσβέσεων 

την τελευταία 3ετία >0  

 ∆εν έχει έδρα σε ∆ημοτικό ∆ιαμέρισμα με πληθυσμό 

λιγότερους από 3.000 κατοίκους 



 
 

∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 

Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν την επιχορήγηση του 

επενδυτικού τους σχεδίου για ζητήματα ψηφιακής 

ασφάλειας, πρέπει να υποβάλλουν ηλεκτρονικά την 

πρότασή τους στο διαδικτυακό τόπο της ∆ράσης. 

Μόνο προτάσεις που πληρούν όλους τους όρους και τις 

προϋποθέσεις της ∆ράσης μπορούν να υποβληθούν.  
ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Οι Κατηγορίες ∆απανών (Κ.∆.) που είναι επιλέξιμες 

για χρηματοδότηση στο πλαίσιο της δράσης, είναι οι 

ακόλουθες: 

Εφόσον ολοκληρωθεί επιτυχώς η ηλεκτρονική υποβολή, 

οι επενδυτές προσκομίζουν πλήρες φάκελο με τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά προκειμένου να ελεγχθεί η 

πληρότητα και η ορθότητα των ηλεκτρονικών στοιχείων 

που έχουν καταχωρηθεί.  

1. ∆απάνες Προμήθειας Εξοπλισμού 

2. ∆απάνες Προμήθειας Λογισμικού 

3. ∆απάνες Προμήθειας Υπηρεσιών 

 

ΥΨΟΣ ΚΑΙ ΕΙ∆ΟΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 

Ο μέγιστος επιχορηγούμενος προϋπολογισμός ανά 

υποβαλλόμενη πρόταση ανέρχεται σε 70.000€, και ο 

ελάχιστος προϋπολογισμός σε 5.000€. 

Το ποσοστό επιχορήγησης ανά εγκεκριμένο έργο 

ανέρχεται στο 70% του επιλέξιμου προϋπολογισμού 

της επένδυσης. 

Το ύψος της ενισχυόμενης επένδυσης καθορίζεται με 

βάση την κατάταξη κάθε επιχείρησης σε 

προκαθορισμένες κατηγορίες, σύμφωνα με το 

μέγεθος της επιχείρησης και την υφιστάμενη 

υποδομή. σε ΤΠΕ.  
ΕΝΤΑΞΗ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗ ∆ΡΑΣΗ 

Οι επιχειρήσεις που ολοκλήρωνουν την ηλεκτρονική 

υποβολή πρότασης και ο φάκελος δικαιολογητικών τους 

ελέγχεται με επιτυχία, είναι επιλέξιμες για 

χρηματοδότηση της επένδυσης που θα υλοποιήσουν. Η 

επιλογή των επιχειρήσεων που θα χρηματοδοτηθούν 

γίνεται με σειρά προτεραιότητας υποβολής της 

πρότασης επενδυτικού σχεδίου και μέχρι εξαντλήσεως 

του ανά Περιφέρεια διαθέσιμου προϋπολογισμού της 

∆ράσης.  

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ∆ΡΑΣΗΣ 

Ο συνολικός προϋπολογισμός (∆ημόσια ∆απάνη) 

που θα διατεθεί μέσω της παρούσας ∆ράσης για την 

ενίσχυση επιχειρήσεων για την υλοποίηση 

επενδύσεων στην ψηφιακή ασφάλεια (e-security), 

ανέρχεται σε 10.500.000€, ποσό που αντιστοιχεί σε 

υλοποίηση εγκεκριμένων έργων συνολικού ύψους 

15.000.000€. Το υπόλοιπο 30% (4.500.000€) θα 

καλυφθεί με Ιδιωτική Συμμετοχή.  Η ενίσχυση θα καταβάλλεται στον επενδυτή μετά την 

ολοκλήρωση της επένδυσης και την πιστοποίησή της 

από την «Ψηφιακές Ενισχύσεις Α.Ε.». 


